
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2026. január XXXVII. évfolyam, 1. szám 
Megjelenik: január 16-án

Programajánló
2026. január 19. hétfő, 17.30 

A 60-as, 70-es, 80-as évek ikonikus pop-
rock legendái – Kiss Tamás, zenetanár, 
karnagy vetített képes előadása 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 20. kedd, 18 óra 
A körénk gyújtott erdő – A Rákosi-
diktatúrától a hatalom-átmentésig 
Mező Gábor kutató-újságíró, a Századvég 
Alapítvány vezető kutatójának előadása 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 21. szerda, 17.30 
Az inkák földje (Peru) – Kovács Alex 
politológus vetített képes előadása 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 22. csütörtök, 17 óra 
A Magyar Kultúra Napja – Műsoros est 
Gyenesdiás az elmúlt évben – fotókiállítás, 
Kosárfonó Szakkör kiállítása – Műsoros est 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 30. péntek, 18 óra 
Szent István és a Szent Korona nyomában  
Dr. Burucs Zoltán kötetének bemutatója 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. január 31. szombat, 17 óra 
A koronatanú 
Vetítés és háttérbeszélgetés a film hőséről 
és Kálloy-Molnár Péterről Szabó Zoltán 
Attilával, a film egyik rendezőjével 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. február 7. szombat 
Farsangi Táncház 
Helyszín: Iskola

2026. február 9. hétfő, 18 óra 
Papp Andrea és Fekete Veronika előadása 
Észak-Norvégiáról 
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. február 10. kedd, 18 óra 
Közmeghallgatás 
Helyszín: Községháza

2026. február 17. kedd, 18 óra 
Húshagyókeddi fánkparti  
Helyszín: Községháza nagyterme

2026. február 20. péntek, 18 óra 
Traccsparti – Vendég: Balsai Móni 
Helyszín: Községháza vagy Ligetplex 
Cinema

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36301349105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

A Forrásvíz Természetbarát Egyesület iga-
zán hangulatos és az idei évben is nagy lét-
számú óévbúcsúztató túrát szervezett, 2025. 
december 30-án. Az elmúlt év nagyon tar-
talmas volt tavasztól őszig, melyben pályá-
zatok, önerős programszervezések, és ne-
ves zöld napi ünnepek is voltak. Jármy-Gál 
Emese tanárnő, egyesületi tag a kirándulók-
nak kiemelte, hogy „büszke lehet az egyesü-

let a sikeresen megrendezett márciusi Lep-
ke Teljesítménytúrára, a Víz Napi progra-
mokhoz való csatlakozásra, a Föld Napjá-
val egybekötött Rügyfakadás-tavaszünnep 
kétnapos rendezvényre, a kora nyári Csíki 
László professzor úr emlékére megszervezett 
programon való tisztelgésre és egy szép ki-
adványra is a Keszthelyi-hegységről. 

Óévbúcsúztató túra a Forrásvíz Természetbarát 
Egyesület szervezésében – 2025.

folytatás a 2. oldalon

Hangulatos óévbúcsúztató túra a Forrásvíz Természetbarát Egyesület szervezésébenHangulatos óévbúcsúztató túra a Forrásvíz Természetbarát Egyesület szervezésében

Jármy-Gál Emese előadása különleges természeti környezetben, a NagymezőnJármy-Gál Emese előadása különleges természeti környezetben, a Nagymezőn

mailto:gyenesdiaskultura@gmail.com
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Megköszönte Kőhalmi Zoli bácsinak és 
Herczeg Erzsikének az ízletes falatokat és 
a finom forralt bort, melyet a Nagymezőn 
kínáltak fel, valamint azt, hogy minden ren-
dezvényen számíthatunk rájuk, mint biztos 
háttér.” A hagyományőrző rendezvényen 
közel 70 fő vett részt. Az igazán kicsi gye-
rekeken át, az aktív korosztályon túl egészen 
az idősebb érdeklődőkig mindenki élvez-
te a Festetics-kilátó, Nagymező, Vadlánlik, 
Fénykereszt, Mária szobor közel 4 km-es er-
dei sétáját a kiváló időben. A Vadlánliknál 
Gál Marcell, építőmérnök szakos egye-
temi hallgató, egyesületi tag ismertette a 
Vadlánlik geológiáját és legendáriumát, 

mely nagy tetszést váltott ki. A lemenő nap 
utolsó sugarai a Fénykeresztnél és a Mária 
szobornál érték a kiránduló csapatot, ahol a 
mai és ősi Himnuszunk mellett a régi magyar 
himnusz és a bencés himnusz is eléneklés-
re került. Hála és köszönet Pék Andrásnak 
és Julikának, hogy a túra koordinálása mel-
lett, tárogatóval és szép hanggal kísérték a 
csapaténeklést. Köszönjük Finta Mayának 
a részvételt, és hogy kiváló fotókat készített 
végig az út során. Köszönjük mindenkinek 
az egész éves természetbarátságot, és hogy 
ilyen sokan elbúcsúztathattuk az óévet. Min-
den kedves természetszerető barátunknak 
nagyon Boldog Új Évet kívánunk 2026-ra!

Gálné Németh Ildikó, elnök

Felemelő pillanatok 
testvértelepülésünkön 

Csíkszenttamáson

2025. év a testvértelepülési együttműködé-
sek terén különlegesnek számít, hiszen az el-
múlt esztendő Pünkösdi Búcsún való találko-
zója után, az óévbúcsúztatást is együtt élhet-
tük át székely testvéreinkkel. Csíkszenttamás 
testvértelepülésünk meghívására egy kisebb 
delegáció utazott ki székelyföldre. A 13 fős 
küldöttséggel tartott dr. Csehi Ottó, nyu-
galmazott alpolgármester, a településünk 
díszpolgára és felesége Varga Klára, az Is-
kolatanács elnöke is. 

A rövid, mindössze ötnapos út során Gál 
Lajos polgármester, a gyenesdiási küldött-
ség vezetője megerősítette Kedves Róbert 
polgármester úrral és a delegációt fogadó 
képviselő-testülettel az együttműködés fon-
tosságát, valamint azt, hogy az anyaorszá-
gi magyar és a külhoni magyar kapcsolatot 
alulról építkezve évről évre lényeges ápolni 
és a protokoll mellett a családok szintjén is 
megtartani, erősíteni.

A Hargita északkeleti oldalán és annak he-
gyei közt elszállásolt delegációról mindvé-
gig gondoskodtak és ezzel együtt belepillant-
hattunk a székely téli mindennapokba, meg-
látogathattunk barátokat. Márk Tibor nyu-
galmazott polgármester úrhoz beköszönve, 
megtekinthettünk a településen több új fej-

lesztett közösségi helyszínt, melyek kapcsán 
őszinte gratulációját fejezte ki a küldöttség.  
A székely határőrség történetét bemutató, 
Csíkszépvízi interaktív kiállítás megtekin-
tése mellett, a csoport a Csíksomlyói temp-
lomban is hálát adhatott a Jóistennek, és kér-

hette a kegyelmet a magyarság megmaradá-
sáért és a testvéri együttműködés, valamint 
közösségei egészségének megőrzéséért. 

A szilveszter napi tábortűz és közös ének-
lés, pedig igazi koronája volt a találkozónak. 

Az Újév első napjaiban leesett hó elvarázsolt 
bennünket, feltárva a Hargita titkait, a mo-
gyorós dombok mellett a fenyvesekkel bo-
rított hegylábak szépségeivel, forrásaival és 
patakjaival. Igazán látványos hegyvidéki tá-
jaival, gazdag magyar kulturális örökségei-
vel. A Hargita ideális úti cél a kalandokat és 
a rejtett szépségeket kereső utazók számá-
ra, kiváltképp a Csíkszenttamási Garados-
heggyel, az Árpád-kori Csonka toronnyal 
és a Feneketlen-tóval. A havas tájban kisebb 
szántúrával feljutottunk a Madarasi Hargitá-
ra, a Hargita-hegy vonulatának legmagasabb 
(1801 m) részére, melyet a székelyek "Szent 
hegyének" is neveznek. Csúcsáról tiszta 
időben gyönyörű kilátás nyílik a 20-25 km 
széles Hargita-fennsíkra, a Libán-tetőre, a 
Görgényi havasokra, a Gyergyói havasokra, 
a Hagymás-hegységre az Egyeskővel.

Összességében nagyon büszke vagyok arra, 
hogy a maroknyi kis gyenesdiási delegáció 
jól érezte magát és fantasztikus vendégsze-
retetet kaptunk a vendéglátóinktól. Székely-
föld az élmények tárházát kínálja télen is. 
Külhonban minden anyaországi turista olyan 
baráti és szívélyes fogadtatást talál, melyet 
másutt nagyon kevés helyen kap meg. A test-
vérkapcsolati együttműködés pedig a család-
család kapcsolatot is erősíti, nemzeti össze-
tartozásunkat mélyíti. 

Kedves Gyenesdiásiak; éljünk vele!

Gál Lajos, polgármester

folytatás az első oldalról

Kőhalmi Zoltán és Herczeg Erzsébet,  Kőhalmi Zoltán és Herczeg Erzsébet,  
akikre minden rendezvényen biztos háttérként akikre minden rendezvényen biztos háttérként 

számíthatunkszámíthatunk

Csehi Ottó és felesége Varga Klára,  Csehi Ottó és felesége Varga Klára,  
Kedves Róbert, Gál Lajos és Mákszem HunorKedves Róbert, Gál Lajos és Mákszem Hunor

Ahol a táj lélegzik, és minden dombnak története vanAhol a táj lélegzik, és minden dombnak története van
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M E G H Í V Ó !
A Védett Közjóért Polgári Egyesület tisztelettel és 

szeretettel meghívja Önt és Barátait
Mező Gábor kutató-újságíró,  

a Századvég Alapítvány vezető kutatójának előadására

Az előadás témája:
A körénk gyújtott erdő – A Rákosi-diktatúrától  

a hatalom-átmentésig – 
Időpont: 2026. január 20. (kedd) 18.00 óra 

Helyszín: Gyenesdiás Községháza, Kossuth L. u. 97.
A rendezvény ingyenes;  

minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Ezúton is értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete 2026. február 10-én (kedden) 18.00 órakor 
KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Helye: Községháza nagyterme, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97.
Napirendi pontok:
1.) �Beszámoló az Önkormányzat 2025. évi 

tevékenységéről, pályázatokról
2.) Tájékoztató a település környezetvédelmi állapotáról
3.) Önkormányzat 2026. évi költségvetési terve
4.) Jövőbeni célok, koncepciók

A közmeghallgatáson minden résztvevő KÖZÉRDEKŰ kérdést 
és javaslatot tehet bármely témakörben. Kérjük, hogy tevékeny 

részvételükkel segítsék elő közös kihívásaink megoldását.
Gál Lajos – polgármester
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Évértékelő interjú Nagy Bálint 
országgyűlési képviselővel

– Képviselő úr, hogyan értékeli a 2025-ös évet 
a térség szempontjából?

– Összességében sikeres évként tekintek 
2025-re. Több olyan fejlesztés indult el, feje-
ződött be, vagy született róluk döntés, amelyek 
nem egy-egy települést érintenek elszigetelten, 
hanem az egész térség jövőjét határozzák meg. 
Ezek hosszú távon javítják az itt élők életminő-
ségét, és erősítik az egészségügyet, a turizmust 
és a gazdaságot is.

– Melyek voltak ezek közül a legfontosabbak?
– Az egyik legjelentősebb eredmény a keszt-

helyi kórház infrastrukturális fejlesztése. Kor-
mányzati támogatással, több mint egymilliárd 
forintból befejeződött a C épület teljes megújí-
tása. Ez korszerűbb környezetet jelent a dolgo-
zóknak, és biztonságosabb, modernebb ellátást 
a betegeknek az egész térségből.

– A turizmus szempontjából milyen előrelépé-
sek történtek?

– Folytatódik a reptér fejlesztése is. Az inf-
rastrukturális beruházások után a következő 
időszak legfontosabb feladata a járatfejlesztés 
lesz. Ez kulcskérdés a Balaton nyugati térségé-
nek versenyképessége szempontjából.

– Hévíz kapcsán is jelentős tervekről hallani. 
Hol tart most ez a folyamat?

– A Hévízi Tófürdő egy átfogó, hosszútávra 
szóló fejlesztés előtt áll. Jelenleg a tervpályázat 
előkészítése zajlik, a helyi civilek bevonásával.

– A kisebb települések fejlődése mennyire tu-
dott lépést tartani?

– A térség településein számos beruházás va-
lósult meg, elsősorban a Magyar Falu Program 
támogatásával. Ezek a fejlesztések a minden-
napi életminőséget javítják, és hozzájárulnak a 
falvak megtartó erejének növeléséhez.

– Hogyan látja Gyenesdiás jövőjét?
– Kifejezetten bíztatónak. Gyenesdiás azon 

települések közé tartozik, amelyek kiválóan 
tudnak élni a természet adta lehetőségekkel, 
és ezt tudatosan, a pályázati források és kor-
mányzati támogatások hatékony felhasználásá-
val fejlesztik tovább. Jó menedzsment szemlé-
let, előregondolkodás és együttműködési kész-
ség jellemzi a településvezetést, ehhez ezúton 
is szeretnék gratulálni.

– Milyen konkrét fejlesztéseket emelne ki 
Gyenesdiáson az elmúlt időszakból?

– A tavalyi évben lezárult a TOP Plusz tá-
mogatásával megvalósult Aquatica kerékpá-
ros pihenőhely és kilátóhely építése, mintegy 
200 millió forintos összköltséggel. Elkészült 
az új temetőkerti ravatalozó is, 80 millió fo-
rintos támogatással, I. ütemként, amely teljes 
befejeztében hosszú távon szolgálja a telepü-
lés igényeit. A körforgalomnál kerékpár- és 
gyalogos út épült 18 millió forintból, továbbá 
három belterületi utca is megújult, összesen 
42 millió forintos támogatással. A vízparton, 
pedig 40 millió forintos Energiaügyi Minisz-

tériumi támogatással csapadékvíz-elvezetési 
munkálatok zajlottak, ami segítette a kerék-
párút víztelenítését, továbbá közel 50 millió 
forintos beruházásként valósult meg Gyenes-
diás Nagyközség Önkormányzata és a DRV 
Zrt. összefogásával a Felgyenes településrész 
vízellátását szolgáló III. nyomásfokozó beren-
dezés telepítése is.  Mindezek olyan beruházá-
sok, amelyek egyszerre szolgálják a helyben 
élők mindennapjait és a település turisztikai 
vonzerejének erősítését.  

– Vannak még folyamatban lévő beruházá-
sok Gyenesdiáson?

– Igen, jelenleg is zajlik egy Gyenesdiást, 
konzorciumi vezetőként érintő a Bakonyerdő 
Zrt-vel és még 5 együttműködő partnerrel kö-
zösen megvalósuló beruházás, mely során az 
Önkormányzat 127 millió forintos aktív turiz-
musra épülő fejlesztést valósít meg a települé-
sen, továbbá a Bakonyerdő Zrt. által a Nagy-
mező turisztikai korszerűsítése is megvalósul.  
Ez a jármód-váltásra épülő beruházás a kerék-
páros és a bakancsos turizmusnak ad majd új 
lendületet, és kiválóan illeszkedik Gyenesdiás 
természeti adottságaihoz. A Mély utcában kö-
zel 50 millió forintos nagyságrendben zajlik a 
partfalvédelem, II – III üteme, Vis maior pályá-
zatként. Mindezeken túl a tavaly elkezdett Ra-
vatalozó fejlesztés idei, II. ütemében közel 87 
millió forintból valósul meg a parkoló, a teme-
tőkert, belső utak, burkolatok kialakítása, ko-
lumbáriumok telepítése és lélekharang építése. 

– Végezetül: miben látja a térség legna-
gyobb kihívását a jövőben?

– Gyenesdiáson és a térség egészében is a tu-
rizmus az egyik legfontosabb bevételi forrás. 
Ehhez azonban békére és kiszámítható gazda-
sági környezetre van szükség. A legnagyobb 
kihívás ma az, hogy mindezt meg tudjuk őriz-
ni. Meg kell őriznünk a békénket, mert csak 
így lehet tervezni, fejleszteni és hosszú távon 
biztonságot nyújtani az itt élőknek.

Őry Rózsa

Zalát és Gyenesdiást képviselő 
delegáció járt Kínában

2025 nyarától már több Kínai delegáció 
is járt Keszthely térségében. A befektetési 
szándékkal érkező vállalkozók és beruházók 
az ázsiai kereskedelmi kamara tagjaiként, a 
Nyugat-Balaton térségébe a megismerés és 
bemutatkozás szándékával látogattak el. A 
térségi polgármesterek célja pedig az volt, 
hogy településük mellett Zala Vármegyét is 
bemutassák, mint lehetséges és potenciális 
fejlesztési régiót. 

A 2025 őszén alakult Közös Jövő Kí-
nai - Magyar Európai Gazdasági Egyesü-
let december első napjaiban pedig viszont-
látogatást tett Kína Hupei megye régiójá-
ban, Vuhan városában. A cél Zala Vármegye 
bemutatása mellett egy fejlesztési portfólió 
megismertetése volt, a térség és a régió tu-
rizmusának, kereskedelmének, egészségügyi 

fejlesztéseinek és oktatási, valamint innová-
ciós területek előmozdítása érdekében. Gál 
Lajos, Gyenesdiás polgármesterével együtt 
Kínába utaztunk, ahol nemzetközi piacveze-
tő állami cégekkel folytattunk tárgyalásokat 
a kereskedelmi, egészségügyi, oktatási és in-
novációs fejlesztések terén. Az egyesületi 
keret-megállapodások mellett, utazásunk so-
rán egyesületünk nemzetközi irodaházának 
megnyitóján is részt vettünk, tovább erősítve 
ezzel a nemzetközi együttműködést.

Ezúton szeretném megköszönni Gál La-
jos, Gyenesdiás polgármester úr jelenlétét 
és Zala Vármegyei közgyűlés elnökének, or-
szággyűlési képviselő úrnak, a térség telepü-
léseinek, polgármestereinek, szakmai veze-
tőinek támogatását, együttműködő munká-
ját, amely nagyban hozzájárult az úthoz és 
remélhetőleg későbbi közös céljaink megva-
lósításához.

Albrecht Viktor (Elnök) Albrecht Viktor és Gál LajosAlbrecht Viktor és Gál Lajos

Nagy Bálint országgyűlési képviselőNagy Bálint országgyűlési képviselő
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JÓZSEF ATTILA 
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS 

KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra- és Művészet

kedvelők!

Nagy reményekkel, óvatos fogadalmakkal 
és újult lendülettel vágtunk bele idén (IS) a 
munkába! Továbbra is lelkesen dolgozunk az 
Önök tartalmas szórakoztatásáért, közössége-
inkért és közönségünkért. (A következő idő-
szak programjait a korábbiakhoz hasonlóan 
a Gyenesdiási Híradó címoldalán és a bel-
ső oldalakon található plakátokon ajánljuk 
szíves figyelmükbe.) Az alábbiakban pedig a 
már megszokott távirati stílusban idézzük fel 
a közelmúlt közösségi-kulturális történéseit. 

Karácsonyhoz közeledve a hagyomány-
őrző Babafotó kiállítás nyitányaként idén 
már harmadik alkalommal köszöntötte pol-
gármester úr a május és november hónap kö-
zött született babákat. Az ünnepségen min-
den gyermek, illetve szüleik kaptak egy-egy 

„Élet Csengettyűjét”, melyek a Szent II. Já-
nos Pál Pápa által megáldott – a Diási Havas 
Boldogasszony templom tornyában található 
– „Kézfogás” harangjának kisebb másolatai. 
Az összejövetelen Kőhalmi Balázs rögtön-
zött mini-játszóházzal fogadta az aprónépet, 
miközben hozzátartozóik megtekinthették a 
Babafotó kiállítást. 

Az elmúlt év utolsó hivatalos programja a 
hagyományokhoz híven tavaly is a Karácso-
nyi Pásztorjáték volt, amelyen az általános 
iskola alsó tagozatos hittanosainak és néptán-
cosainak közös műsorával és egy kis meg-
lepetés mesével készültünk együtt Szenteste 
délutánján az ünnepekre. A diákok felkészí-
tői: Szabó Péter és Tarjányi Sándor.

A hivatal előtti téren álló emlékmű tövében 
a szentmisét követően a Gyenesdiási Dalárda, 
Kun Sándorné Eszter és Pék András közre-
működésével hajtottunk főt a hazáért a két vi-
lágháborúban életüket áldozók előtt. Köszön-
jük Vértesaljai László gondolatait, melyet 
betegsége miatt távollétében igazgatónk, Sza-
bó Zsolt Szilveszter olvasott fel. A hősök és 
áldozatok családtagjai, leszármazottjai mel-
lett Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
is elhelyezte koszorúit az emlékmű tövében. 

Az immáron 
közel 4200 kö-
vetőt megköze-
lítően népsze-
rű Facebook-
oldalunkra új-
fent szeretnénk 
felhívni figyel-
müket, melyen 
az alábbi QR 
kód beolvasá-
sa után lehet 
kedvelni, „be-
követni” min-
ket! Érdemes, hiszen itt megtalálható rólunk 
minden fontos és naprakész információ, illet-
ve innét könnyedén eljuthatnak Instagram-
oldalunkra is!

2026-os rendezvényeinken továbbra is 
nagy-nagy szeretettel várjuk Önöket! A Jó-
zsef Attila Művelődési Ház és Könyvtár ös�-
szes dolgozója nevében Boldog Új Évet kí-
vánunk!

Köszönet a polgárőrségnek

„Ó, fényes Nap, ó, szép Csillag, / Téged vá-
gyunk mi látni csak. Kelj fel, Napunk, fényes-
séged / Űzze el a sötétséget!”

Ezeket a sorokat gyakran énekeltük a 
Kapernaum falai között az adventi időszak-
ban. Mindannyian vezérlőcsillagra, világos-
ságra vágyunk, Isten vezetésére, oltalmára a 
mindennapokban, a sötétség elűzésére éle-
tünkben. Sajnos nagy dolgok megtételére 
nem mindig vagyunk képesek, hiába látjuk a 
körülöttünk tornyosuló gonoszságot a világ-
ban. Elhívásunk legtöbbször az, hogy saját 
hatáskörünkben megtegyük a tőlünk telhetőt.  

Mindezért szeretnénk most kiemelten köszö-
netet mondani a Gyenesdiási Polgárőr Egye-
sületnek, vezetőjüknek, Szabó Sándornak, 
Kutasi Szilviának, Kandikó Imrének és az 
egyesület minden tagjának, amiért önzetle-
nül és kitartóan segítséget nyújtottak intézmé-
nyünk lakói és dolgozói számára az elmúlt év 
során. Köszönjük, hogy meglátták a szüksé-
get és nem haboztak áldozatot hozni a másik 
emberért! Egy rész sötétséggel kevesebb lett 
felettünk. Jézus mondta: „Bizony mondom 
nektek, valahányszor megtettétek ezeket akár 
csak eggyel is az én legkisebb testvéreim kö-
zül, velem tettétek meg.” (Mt 25,40)

A Kapernaum Szeretetotthon nevében: 
Tencz Károly

Gál Lajos átadja az „Élet Csengettyűjét” Gál Lajos átadja az „Élet Csengettyűjét” 
az ünnepségenaz ünnepségen

Önfeledt játék a legkisebbekkelÖnfeledt játék a legkisebbekkel

Alsós hittanosok és néptáncosok  Alsós hittanosok és néptáncosok  
a Karácsonyi Pásztorjátékona Karácsonyi Pásztorjátékon

Köhalmi Balázs, Gál Lajos és Góth ImreKöhalmi Balázs, Gál Lajos és Góth Imre
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BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK

Karácsonyi várakozás  
az óvodában

Az adventi időszak mindig izgalmas vára-
kozással telik óvodásaink életében.

A meghitt készülődés első jeleit a dekoráci-
óink mutatták. A szorgos kis kezek munkál-
kodása közben az ünnepekre hangolódó éne-
keket, verseket, meséket mondtunk. Fűszeres 
illatokkal töltötte meg az óvodát a mézeska-
lács készítés is.

Péntekenként az adventi gyertyagyújtások-
ra közösen összegyűltünk, melyeken minden 
alkalommal felcsendült az Adventi hírnök 
kezdetű dal és Mentovics Éva  Advent fényei 
című gyermekvers is.

Az első gyertyagyújtás hangulatát nagyban 
emelte a kis vendégművész, Ferenczi-Nagy 
Bátor énekei Farkas Berta kíséretében. Má-
sodik alkalommal az iskolások Mikulás váró 
műsorral kedveskedtek a gyerekeknek. Har-
madik alkalommal a Kalimpa Színház Bet-
lehem csodája című énekes, zenés bábjátékot 
csodálhattuk meg a Községházán.  Az utol-
só gyertyagyújtásra az óvodai Karácsony al-

kalmával került sor. Közösen feldíszítettük a 
szőnyegen fényfüzérből kirakott óvodai kará-
csonyfánkat  led mécsesekkel és karácsonyi 
díszekkel, majd körbeálltuk és együtt énekel-
tünk a fa körül. 

A gyermekek számára az ünnep fénypont-

ját az óvodai karácsonyfa alá kerülő ajándé-
kok, játékok, könyvek jelentették. Szeretettel 
és örömmel teli érzéssel kezdődhetett meg a 
téli vakáció mindenki számára.

Martin-Nusal Ágnes
Óvodapedagógus

GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET HÍREI

18. Adventi Gesztenyesütés  
és Karácsonyi Vásár

Egyesületünk a harmadik adventi hétvégén, 
december 13-14-én tartotta hagyományos kö-
zösségformáló, karácsonyváró rendezvényét 
a Községháza előtt téren. Gyenesdiás apra-
ja-nagyja ismét összegyűlt, hiszen csalogató 
a karácsonyi hangulat, a meleg fények, íny-
csiklandó illatok és a vásár vidám nyüzsgé-
se, a családias légkör rendületlenül nagy nép-
szerűségnek örvend helyiek és környékbeliek 
számára egyaránt.

Szombaton az ünnepi 100 szeletes gesz-
tenyetortával köszöntöttük a vendégein-
ket. Miközben a Pásztorház meleg kemen-
céjében a mézeskalácsok készültek, a Köz-
ségháza nagytermében a Varázshangok az 
Egészségért Egyesület játszóháza várta a 
kicsiket és nagyobbakat egyaránt. Délután a 
Manó Dalok vidám gyerekdalokkal mozgat-
ta meg a csöppségeket és ismét táncra per-
dült Bala Toni, településünk kabalafigurája, 
hogy örömteli pillanatokkal tegye még szeb-
bé a gyerekek napját. A Községháza lépcsőjén 
a Festetics György Zeneiskola SINUS sza-
xofon együttese varázsolta el karácsonyi dal-

lamaival a közönséget. Ismét megrendezésre 
került a Csúnyapulcsis szépségverseny is, 
bolondos karácsonyi kreációkban ebben az 
évben sem volt hiány.

Természetesen a kézműves vásár színes ka-
valkádjáról sem feledkezhetünk meg. Szom-
baton és vasárnap délután is helyi és környék-
beli termelők kincsei sorakoztak az asztalo-
kon, reméljük, hogy sok szép ajándékot vittek 
haza a karácsonyfa alá, akik megfordultak ná-
luk. A didergető hideget a testet és lelket me-
lengető tea és forralt bor, az ízletes ételek és 
az illatos sült gesztenye, valamint az ünnepi 
halászlé, no meg a határtalan jókedv igyeke-
zett távol tartani.

A vasárnap tradicionálisan a süteménysü-
tő verseny jegyében telik, hol településünk 
amatőr cukrászainak finomságai kerülnek a 
szakmai zsűri górcsöve alá – majd a közön-
ség tányérjára. 

Rendezvényünk idén is csatlakozott a 
gyenesdiási adventi ablakokhoz. A 13. ablak 
a Községháza előtti téren egy közösségi ös�-
szefogásban elkészített, hangulatos fotópont-
hoz csalogatta a vendégeket, a TEHET Egye-
sület és a Gyenesi Lidóstrandért Egyesület 
szervezésében. Tizennegyedikén este pedig, 
mialatt Szabó Viktória két csodálatos kará-
csonyi dallal ejtette rabul a közönség szívét, 
a Községháza emeletén villantak fel a fények.

Mindkét este csúcspontja a tombolasorsolás 

lett, melynek során értékes nyeremények ke-
rülhettek a szerencsés kisorsoltak kezébe.

Reméljük, hogy mindenki jól érezte ma-
gát a 2025-ös rendezvényen és bízunk benne, 
hogy az idei évben – immáron 19. alkalom-
mal – újra elhozhatjuk a karácsonyi varázst 
Gyenesdiásra!

A Gyenesdiási Turisztikai Egyesület ezúton 
is szeretné kifejezni köszönetét azon partne-
reinek, tagjainak, vendégeinek, akik nélkül a 
rendezvény nem valósulhatott volna meg: Gál 
Lajos polgármester úr, Czibor Zoltánné jegy-
ző asszony, Gyenesdiás Nagyközség Önkor-
mányzata és dolgozói, József Attila Művelő-
dési Ház és Könyvtár Gyenesdiás és dolgo-
zói, Népi Kismesterségek Szakkörének tag-
jai, a Kárpáti János Általános és Alapfokú 
Művészeti Iskola tanulói és tanárai, Varázs-
hangok az Egészségért Egyesület, Belénye-
si Barnabás – Manó-dalok, Keszthelyi Feste-
tics György Zenei Alapfokú Művészeti Isko-
la – Sinus szaxofon együttese, Zöld hangya 
– Sarok ABC Gyenesdiás, Sütibolt Keszt-
hely, SzakiVill Kft, Mad Dream World Kft, 
ifj. Rádi László – Rádi Pincészet Gyenesdiás, 
Nagy Balázs – Anita Étterem Gyenesdiás, 
Samartinean László – Piroska Csárda, Szabó 
Viktória, Hansjörg Surber, Tourinform Bala-
tongyörök.

Köszönjük segítőinknek, akik önkéntes 
munkája nélkülözhetetlen volt a rendezvény 

Fények és mosolyok az óvodai karácsonyfa körülFények és mosolyok az óvodai karácsonyfa körül
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sikeres megvalósításához: Somogyi Zoltán, 
Szalókiné Farkas Piroska, Valentin Szilvesz-
ter, Somogyi Attila, Szegény Júlia, Péceli Pé-
ter és Szilvia, Halász Gabriella, Kvarda Atti-
la, Varga Zoltánné, László Judit, Kovács Ani-
ta, Horváth Miriam, Kovács Judit, Csehiné 
Varga Klára, Ángyánné Döbör Szilvia, Ko-
csis Veronika, Csiza Márton, Tóthné Kocsis 
Krisztina, Finta Maya, Bangó Edina, Hárs-
falvi Györgyné, Mészáros Péterné, Dongó 
Árpádné, Páli Réka, Kőhalmi Balázs, Sza-
bó Zsolt Szilveszter, Buzás-Belenta Réka, 
Partics Gyula, Pékné Orbán Julianna és Pék 
András, Balogh Ferenc, Iker Mónika, Hóbár 
Petra, Kenesei Attila, Kenesei Gergő, Kenesei 
Lili, Bezzeg József, Domján Edit.

Hálás köszönettel tartozunk továbbá a fan-
tasztikus tombolafelajánlásokért: NABOO 
Fine Bistro & Bar, Sirius Hotel Keszthely, 
Bobo Fun Park, Kehida Termál, J&A Kerá-
miaház, BEFAG Keszthelyi Erdész Lövész-
klub, Dinó- és Kalandpark Rezi, No1 Szalon, 
Folly Arborétum és Borászat, Tompos Étte-
rem, Sobri Jóska Élménypark, Kollár Sza-
bolcs, Csíkné Éva – Vonyarcvashegy Delika-
tesz, Ángyánné Döbör Szilvia, Torony Csár-
da, Zámbóné Hajdu Andrea, Bechthold csa-
lád, József Attila Művelődési Ház és Könyv-
tár, Gyenesdiási Turisztikai Egyesület, 
TOURINFORM Gyenesdiás, Iker Mónika – 
Iker Virág és Ajándék Üzlet, Stefanics Dániel 
– Stefanics Méhészet, Simon Dániel – Maci 
Nasi Süti és Ajándék, Farkas János és Vaspö-
ri Veronika, Szabó Béláné, Fábri-Fatér Anna-
mária, Gajdos Erika, Herceg Ágota, Herczeg-
né Tóth Rita, Török Csilla – Rosegold Decor 
& Art.

Süteménysütő verseny
Rendezvényünk vasárnapi fő programele-

me hagyományosan a süteménysütő verse-
nyünk, ahová a gyenesdiási amatőr cukrá-
szok nevezéseit várjuk. Minden évben újabb 
és újabb édes és sós csodák jelennek meg az 
asztalunkon, hogy megmérkőzzenek a leg-
jobbnak járó címért. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni a részvételt és a felajánlott fi-
nomságokat az összes nevezőnek: Ángyán-
né Döbör Szilvia, Döbör Istvánné, Ángyán 
Ádám, Lutor Blanka, Lutor Fanni, Dongó Ár-
pádné, Varga Zoltánné, Péceli-Horváth Szil-
via, Halász Gabriella, Dancs Judit, Dancs Ne-
mere, Bangó Istvánné.

2026: új kihívások útján
Minden évkezdet új lehetőségeket és egy-

ben új kihívásokat is tartogat számunkra, az 
idei évre pedig különösen igaz lesz ez a meg-
állapítás. Egyesületünk a Kisfaludy Turisz-
tikai Fejlesztési Program keretében pályá-
zati forrást nyert a gyenesdiási Tourinform 
Iroda belső felújítására, korszerűsítésére 
és szolgáltatásainak fejlesztésére.

Decemberben a kivitelező megkezdte a ke-
rékpártároló bővítését, január első napjai-
ban pedig megindultak az irodában a mun-
kálatok. A felújítás idejére – amely várha-
tóan február végéig tart – munkatársaink a 
Községháza aulájában tartanak ideiglenesen 
ügyfélszolgálatot. 

Bár január a vendégforgalom szempontjá-
ból csendesebb időszaknak tűnik, ilyenkor 
komoly előkészületek zajlanak: online felü-
leteinken elérhető információk aktualizálása, 
rendezvények, programok dátumainak, rész-
leteinek egyeztetése a szervezőkkel, helyi és 
környékbeli attrakciók adatainak, nyitva tar-
tásának frissítése, marketingkommunikáció 
a közösségi médiafelületeken, szezonra való 
felkészülés, kiadványszerkesztés. Az iroda 
felújításának koordinálása mellett több pályá-
zat, a település turizmusfejlesztési stratégiá-
jának felülvizsgálata és az Egyesület idei évi 
költségvetésének előkészítése is zajlik az év 
elején. 

Személyes ügyfélfogadásra januárban mun-
kanapokon (hétfőtől péntekig) 8 és 10 óra kö-
zött van lehetőség. Telefonos és elektronikus 
elérhetőségeinken változatlanul elérhetőek 
vagyunk 8 és 16 óra között! 

Éljen Ön is a Gyenesdiási Turisztikai 
Egyesület tagságával járó előnyökkel!

A Gyenesdiási Turisztikai Egyesület immár 
több, mint 20 éve azon dolgozik, hogy tele-
pülésünk turizmusát fejlessze, segítse a tu-
risztikai tevékenységben érintett gyenesdiási 
magánszemélyeket és vállalkozásokat műkö-
désük hatékonyságának maximalizálásában, 
ezen kívül pedig közösségépítő, érdekvédel-
mi és marketing feladatokat is ellát. A turisz-
tikai szezonra készülve célja a gyenesdiási 
turisztikai szektor sikeres összefogása, hogy 
együtt eredményesen készüljünk fel az előt-
tünk álló kihívásokra és egymást segítve, tá-

mogatva tudjunk elégedett vendégélményt 
adni a településünkre látogató turistáknak.

Csatlakozzon Ön is az Egyesülethez, ahol 
már 20.000 forint (szálláshelyek esetén, 3 
szobáig) éves tagdíjtól az alábbi szolgálta-
tásokat veheti igénybe:

•	 A település turisztikai honlapján való 
megjelenés részletes bemutatóval, fotó-
galériával, szállásadók részére szálláske-
resési modulban történő megjelenéssel, 
jutalékmentes szállásközvetítés.

•	 Színvonalas települési turisztikai kiad-
ványok terjesztésének lehetősége a saját 
vendégei számára. 

•	 Partnereink saját szóróanyagainak ter-
jesztése a Tourinform irodában.

•	 Vendégcsalogató, kedvezményes strand-
belépésre jogosító Gyenesdiás Plusz 
kedvezménykártya értékesítésének lehe-
tősége vendégei számára.

•	 Partner éttermeinkben kedvezményt nyúj-
tó Gyenesdiás Gastro Card a tagjaink-
nak, illetve a szállásadó partnerek vendé-
geinek.

•	 Gyenesdiási logóval ellátott, emblémá-
zott ajándéktárgyaink kedvezményes 
megvásárlásának lehetősége.

•	 Ingyenes megjelenési lehetőség, szezoná-
lis turisztikai marketing kampányok-
ban való részvétel. 

•	 Aktuális információk, tanácsadás és se-
gítségnyújtás előírásoknak való megfe-
leléshez, jogszabályi változások követé-
séhez, szakmai workshopokon való rész-
vétel.

Az egyesületi tagsággal és az egyesület to-
vábbi tevékenységeivel kapcsolatban szíve-
sen nyújtunk bővebb információt elérhető-
ségeinken, vagy személyesen a Tourinform 
irodában! 

Kenesei-Bezzeg Katalin, Strausz Tamás, 
Zámbóné Hajdu Andrea

Tourinform Gyenesdiás /  
Gyenesdiási Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu,  
facebook.com/gyenesdias

A csapat, akik minden évben életre keltik…A csapat, akik minden évben életre keltik… … az adventi varázst Gyenesdiáson… az adventi varázst Gyenesdiáson
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EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!
Értesítjük Önöket január 18-tól február 

22-ig esedékes szentmisék rendjéről:

Január 18. vasárnap – Évközi II. vasárnap
8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Január 25. vasárnap – Szent Pál apostol 
megtérése

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Február 1. vasárnap – Évközi IV. vasár-
nap

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök

10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Február 2. hétfő – Urunk Bemutatása
			  Gyertyaszentelő Boldog-

asszony
18:00 	 Diás – szentmise és gyertyaszente-

lés

Február 8. vasárnap – Évközi V. vasár-
nap

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Február 15. vasárnap – Évközi VI. vasár-
nap

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Február 18. szerda - Hamvazószerda
18:00 	 Diás

Február 22. vasárnap – Nagyböjt I. va-
sárnapja

8:00 	 Vonyarc
9:15 	 Balatongyörök
10:30 	 Gyenes
11:30 	 Diás

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a szent-
mise végén hallható hirdetésben tesszük köz-
zé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről tá-
jékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztás-
sal népszerűsítsék tevékenységünket.

REFORMÁTUS KÖZÖSSÉG 
HÍREI

2025. december 26-án a gyenesdiási köz-
ségháza próbatermében tartotta a gyenesdiási 
református közösség a Karácsonyi Úrvacso-
rás Istentiszteletet. 

A közösség a döntése alapján a tavalyi kez-
deményezéssel ellentétben, visszatér az idén 
húszéves gyakorlathoz, miszerint az év során 
a nagy ünnepeink: Húsvét, Pünkösd, Kará-
csony másnapján és a Kenyér ünnepén 16.00 

órai kezdéssel találkoznak a gyenesdiási re-
formátusok a községházán. Legközelebb áp-
rilis 6-án.

„Boldog Új Esztendőt adjon az Úr Isten, 
örömet és áldást mindnyájunknak itten!”

ÁLDÁS, BÉKESSÉG!

VARÁZSHANGOK  
EGYESÜLET HÍREI

Varázshangok Zenebölcsi  
és Baba-Mama Klub

Szeretnél közösségbe jönni a gyermekeddel, 
de még olyan kicsi, hogy nem tudod jó lesz-e 
nektek? Próbáljátok ki együtt a Varázshan-
gok Zenebölcsit! Itt biztonságos környezet-
ben tudtok közösen kikapcsolódni, amellett, 
hogy más hasonló korú gyermekekkel is meg-
ismerkedtek. Várlak szeretettel minden szer-
dán 10.00 órától Gyenesdiáson a Községhá-
zán 0-3 éves kor közötti gyermekeddel.

A foglalkozások vezetője Kőhalmi Balázs

Társasjáték szilveszter 
Gyenesdiáson 

Immár harmadik alkalommal rendeztük 
meg a Társasjátékos Szilvesztert. Este 18.00 
órakor kezdtünk, s hamar megtelt az iskolá-
sok által használt ebédlő. A rendezvény célja, 

hogy együtt búcsúztassuk az óévet egy biz-
tonságos és elfogadó közösségben. A rendez-
vény ingyenes és nyilvános volt. Nagyon kö-
szönöm mindazon résztvevők segítségét, akik 

terülj-terülj asztalkámat varázsoltak erre az 
estére! Volt itt minden: rengeteg palacsinta 
és házisütemény, üdítőital és háziszörp, gyü-
mölcs-, kukorica -és lencsesaláta, töltött tész-

Vidám társasjáték-est a fiatalokkalVidám társasjáték-est a fiatalokkal
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ták és megannyi egészséges és egészségtelen 
rágcsálni való. Nem maradhatott el a himnusz 
közös eléneklése sem éjfélkor, majd jöhe-
tett a főtt virsli az asztalokra. Az este folya-
mán már-már hagyományosan megrendeztük 
a KLASK bajnokságot. Az előző évek sike-
rességét folytatva - a felnőtteket is legyőzve - 
idén is Kőhalmi Szilas ifjú versenyző állhatott 
a képzeletbeli dobogó legfelső fokára. Ezúton 
gratulálunk neki! 

Pictománia társasjáték
Most pedig beszéljünk az est főszereplőiről 

is egy kicsit. Számtalan társasjáték került elő, 
de leginkább a partijátékok forogtak kézről 
kézre.  Kacajokkal teli könnyed játékot ígér a 
Pictománia, akár hat fővel is, amelyben nem 
elég, hogy gyorsan kell megrajzolnunk a saját 
feladványunkat, a többiek rajzát is minél ha-
marabb be kell azonosítsuk! Hat témakörben 
kerülnek feladványok a játékosok elé és min-
den játékosnak meg kell az egyiket rajzolni. 
Egyszerre kezdenek rajzolni, és aki elkészült, 
úgy helyezi maga elé, hogy mindenki láthas-
sa – ha már elkészült a sajátjával. Ezután nem 
marad más hátra, mint kitalálni, hogy a többi-
ek elkészült rajza vajon melyik feladvány le-
het? Minél hamarabb rakjuk le a szavazatun-
kat, annál több pontot kapunk a helyes talá-
latért. Nem kell rajztudással rendelkezni, sőt, 
minél viccesebb az elkészült mű, annál na-
gyobb a jókedv az asztalnál! A játékot 2012-
ben a Spiel des Jahres  által ajánlott játék ka-
tegóriájába sorolták, s ebben az évben beke-
rült a Golden Geek Legjobb Party Játék je-
löltjei közé is. Bár ezt a kategóriát nem nyerte 
meg de még jelenleg is a 44. helyét tartja a 
Board Game Geek partijáték kategóriájában. 
Ez egy tizennégy éves játéktól nem rossz tel-
jesítmény! 

Captain Sonar társasjáték
S jöjjön még egy nagyágyú, mely a fiata-

lok körében óriási sikert aratott, ez pedig nem 
más, mint a Captain Sonar. Az egyszerre 
akár nyolc fővel is játszható játékban két csa-

pat küzd meg egymással. Egy-egy víz alat-
ti tengeralattjárót irányítunk a zátonyok kö-
zött, ellenséges területen. Célunk az ellensé-
ges tengeralattjáró négy alkalommal történő 
megsebzése, mely után megadásra kényszerül 
az ellenfél. A játék abszolút szimulációt mu-
tat be egy tengeralattjáró belsejében.   Min-
den csapatnak négy szerepe van: a kapitány, 
első tiszt, mérnök és rádiókezelő. A kapitány 
feladata, hogy egy részletes, rácsokból álló 
térképen megrajzolja a saját tengeralattjáró-
juk útvonalát, miközben hangosan bejelenti a 
mozgásokat "Irány észak!" (vagy kelet, nyu-
gat, dél) paranccsal. A mérnök nyomon köve-
ti a tengeralattjáró különböző rendszereinek 
állapotát (fegyverek, érzékelők és "csendes 
futás", valamint egy plusz, opcionális "for-
gatókönyv" rendszer). Az első tiszt nyomon 
követi a tengeralattjáró okozta károkat, vala-
mint a fent említett rendszerek készenlétét, 
amelyeket tovább osztanak aknák/torpedók, 
szonár/drónok és néma/forgatókönyv kate-
góriákra. Végül a rádiókezelőnek figyelme-
sen kell meghallgatnia a másik csapat kapi-
tányának bejelentéseit, és megpróbálja felde-
ríteni a helyzetüket. A játékot körökre osztott 
módban játszottuk, mert ekkor van idő min-
denkinek megtanulnia a saját szerepét. Hala-
dó módban valós időben történik a harc, mely 
óriási odafigyelést, pontosságot és koncent-
rációt igényel. A játék nehézsége és a siker 
vagy sikertelenség kulcsa, a tengeralattjárón 
történő kommunikáció. Összefoglalva a játék 
egyedi, akciódús, feszült és izgalmakkal teli 
utazást ígér nagyjából hatvan percben, hogy 
összekovácsolja a csapatot! Most ezt a két já-
tékot mutattam be nektek picit részleteseb-
ben, de jövő hónapban szívesen folytatom a 
játékismertetőt. 

Fiatalok jelenléte a társasjátékos 
alkalmakon

A társasjáték alkalmakon megfigyelhető egy 
trend, mely szerint egyre több fiatal csatlako-
zik be hónapról-hónapra. A miértjére ponto-

san nem tudom a választ, de megkérdezem 
majd tőlük!  Ami biztos: fiatalos gondolkodá-
sú, modern, elfogadó környezetben vannak, 
tiszteletet, megértést, türelmet, nyitottságot, 
elfogadást és kapcsolódást tapasztalnak tő-
lünk felnőttektől. Fontos ezt még egyszer le-
írni: nem falra hányt borsó a pédamutatásunk, 
a mi viselkedésünkből látják ezeket az értéke-
ket! A közös társasjátékozás pedig mindenkit 
tanít, kit-kit a maga sajátossága és a befoga-
dása szintje szerint.  

Köszönet
Most a köszönetek sora következik, mely 

nem lesz hosszú, annál inkább szeretetteljes. 
Először is köszönöm feleségemnek, Kőhal-
mi Áginak a támogatását, aki mindig szem 
előtt tartja a közösség mentális támogatását, 
így neki nagy szerepe van a játékos közösség 
létrejöttében. Köszönöm gyermekeim Vil-
lő, Regő és Szilas segítségét, akikre mindig 
számíthatok társasjátékozás, társasjáték taní-
tás, játéktesztelés, vagy különböző rendezvé-
nyek teljes megvalósítása során.  Szeretném 
megemlíteni a Koponics család segítségét a 
játékalkalmak során, Koponics Jánosnak és 
Koponicsné Györke Diának tartozom kö-
szönettel, akik minden alkalommal a tőlük 
telhető maximumot nyújtják.  Továbbá köszö-
nöm Szabó Zsolt Szilveszternek, hogy min-
den alkalommal térítésmentesen bocsátja ren-
delkezésünkre a helyszínt.

A következő alkalom időpontja és helye: 
2026.01.30. péntek 18.00-23.00, Gyenesdiás, 
Kossuth L. u. 93. Új Művelődési Ház emeleti 
terme (iskola étkező, a Húsbolt felett). A be-
járat és a lépcső az emeletre hátul található. 

Az esemény továbbra is ingyenes, a játékok-
ról mi gondoskodunk, valamilyen rágcsálni 
valót szívesen fogadunk a közös készletbe. 

További információ kérhető minden Varázs-
hangok Egyesületi programmal kapcsolatban 
a 06 30 347 6036 telefonszámon. 

Kőhalmi Balázs

Figyelem, stratégia és jókedv az asztalok körülFigyelem, stratégia és jókedv az asztalok körül Nevetéssel és a játék örömével telt a társasjátékos SzilveszterNevetéssel és a játék örömével telt a társasjátékos Szilveszter
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DALÁRDA  
HÍREI

A Gyenesdiási Dalárda  
2025. évben történt eseményeinek 

összefoglalója

Dalárdánk kiemelkedően sikeres évet tud-
hat maga mögött. Elkészültünk a 11. cd ki-
advánnyal „Balaton közepe náddal van kerít-
ve - a Gyenesdiási Dalárda és barátai” cím-
mel. Négy településről 126 résztvevővel, 
113’53” felvett zenei anyaggal. Öt saját nagy-
rendezvény szervezésében dolgoztunk együtt. 
Mindegyikhez készült köszönetnyilvánító le-
vél. Két kiemelkedő fesztiválra kaptunk meg-
hívást: Budapestre és Lakitelekre. Hálásak 
vagyunk az összefogásért és az eredményes 
munkáért! Folytassuk az Új Esztendőben!

Az 50 próba mellett az 50 fellépésünk a 
2025. évben:

 Vízkereszt-napi Dalárdás Évadnyitó - 
Gyd., Megemlékezés a háborús hőseink-
ről - Gyd., Magyar Kultúra Napja a Major-
ságban - Fenékpuszta, Kolbásztöltő Ver-
seny – V.fok, XXIV.Városi Karnevál – 
K.hely., Húshagyókeddi Fánkparti - Gyd., 
TÜNDÉRKERTGÁLA - BP. Nemzeti Szín-
ház, Piacnyitó - Gyd., Vass Lajos Közép-
döntő - Sümeg, Rügyfakadás -Tavaszünnep 
Kerámiaházban – Gyd., Régiós Fesztivál - 
V.vashegy, Szakkörök Kiállításmegnyitója 
- Balatonmagyaród, Öt stúdiósnap - Sümeg-
csehi és Gyd., Gyenesdiás Bemutatkozó a Va-
daskert csárdában – K.hely, Kertváros, III. 
Miska Pince Nyitogató - Gyd., Trianoni meg-
emlékezés - Gyd., Kiállításmegnyitó - Nagy-
récse, Juniális – B.györök, Vollein Ferenc 
kiállításmegnyitó - Paloznak, Dencs Judit 
kiállításmegnyitó - Gyd., Bornapok - Gyd., 
XXI. Kristóf-nap-Gyd., Falunap -Tagyon, 
Vollein Ferenc kiállításmegnyitó - Gyd., Mű-
vészeti Fesztivál - Viszák, Dalárdás Nyárzáró 

- V.fok, Szüreti vigasságok - Gyd., II. Szent 
Mihály-napi ünnepség - Gyd., Megemléke-
zés az Aradi Vértanúkra - Gyd., Balatoni Cd 
bemutató – K.hely-Múzeum, Baráti kör-30 ju-
bileumi műsor - Győrújbarát, KÁRPÁT-ME-
DENCEI FÉRFIKÓRUSOK TALÁLKOZÓ-
JA - LAKITELEK, Márton-napi felvonulás – 
K.hely, Gasztroparty - B.györök, Idősek Nap-
ja – Gyd., Vollein Ferenc kiállításmegnyitó 
– Kehidak.-Deák Kúria - I.Regölés, Magyar 
Vándor Záróest – Gyd. - II.Regölés, Balato-
ni Cd-átadási ünnepség - GYd.Iskola - III. 
Regölés, IV. Regölés - Khely-Fő tér, V. Regö-
lés – K.hely-Fáróék, VI. Regölés - B.györök, 
VII. Regölés Hévíz-Piac, VIII. Regölés Gyd. 
- Piac, IX. Regölés Gyd. - Strand, X. Regölés 
– K.hely,Hemo.  

A  Gyenesdiási Dalárda közösségének jelen-
legi tagjai:

Balogh László és Júlia, Barna Zoltán és 
Katalin, Bognár Ibolya, Dr Brazsil József és 
Éva, Dr Kocsis László és Éva, Farkas Ödön 
és Gabi, Fáró Imre és Zsuzsa, Fodor Lász-
ló és Eszter, Fölföldi Imre és Erika, Hanisch 

József, Hársfalvi György és Ildikó, Hor-
váth Gyula és Katalin, Horváth Sebestyénné 
Zsuzsa és Kálmán, Hintya András és Nóra, 
Kajdi Imre és Margit, Komáromy Béla és 
Ili, Magyarósi Győző és Judit, Merk László 
és Ili, Miklós Iván és Siggi, Nagy Antal és 
Gyöngyi, Papp János és Éva, Papp Ferenc 
és Erzsi, Pappné Irma, Pék András és Julika, 
Péter Gábor és Kati, Porkoláb János és Már-
ti, Romány Béla és Jutta, Tánczosné Papp 
Marcsi, Tolnainé Panni és János, Töttő Vil-
mos és Ági. 

Assisi Szent Ferenc gondolataival kívánok 
Békességes, Boldog Új Esztendőt a Gyenes-
diási Dalárdánk nagy családjának minden 
tagja nevében:		

Pékné Orbán Julianna Ilona  dalárdavezető 
„Uram, tégy engem a békéd eszközévé, 

hogy ahol gyűlölet van, oda szeretetet vigyek; 
ahol sérelem, oda megbocsátást; ahol széthú-
zás, oda egyetértést; ahol tévedés, oda igazsá-
got; ahol kétség, oda hitet; ahol kétségbeesés, 
oda reményt; ahol sötétség, oda világosságot; 
ahol szomorúság, oda örömet!

2026.01.06-án a Gyenesdiási Dalárda Vízkereszt-napi Évadnyitóján készült felvétel, melyen a dalárdánk 2026.01.06-án a Gyenesdiási Dalárda Vízkereszt-napi Évadnyitóján készült felvétel, melyen a dalárdánk 
nagy családjának hölgytagjai láthatóak, akiknek a támogatása nélkül nem lennénk ilyen sikeresek.  nagy családjának hölgytagjai láthatóak, akiknek a támogatása nélkül nem lennénk ilyen sikeresek.  

Álló sor jobbról-balra: Romany Jutta, MiklósSiggi, Kajdiné Margit, Lékainé Erzsi,  Álló sor jobbról-balra: Romany Jutta, MiklósSiggi, Kajdiné Margit, Lékainé Erzsi,  
Fáróné Ecsedy Zsuzsa, Péterné Kati, Fodorné Enyedi Eszter, Farkasné Gabi, Kovácsné Vas Gizella, Fáróné Ecsedy Zsuzsa, Péterné Kati, Fodorné Enyedi Eszter, Farkasné Gabi, Kovácsné Vas Gizella, 

Baloghné Juli, Nagyné Gyöngyi és Pékné Julika.  Baloghné Juli, Nagyné Gyöngyi és Pékné Julika.  
Guggoló sor: Tánczosné Papp Marcsi, Finta Maya, PorkolábnéMárti és Mészáros KrisztinaGuggoló sor: Tánczosné Papp Marcsi, Finta Maya, PorkolábnéMárti és Mészáros Krisztina

III. Miska Pince Nyitogató 
2025.05.30. Gyd

 

XXI. Kristóf-napi ünnepe 
2025.07.25. Gyd 

II. Szent Mihály napi ünnepe 
2025.09.29.

Balatoni CD bemutató 
2025.10.10. K.hely 

Balatoni CD átadási ünnepség 
2025.12.17. Gyd 

„Balaton közepe náddal van kerítve” CD 
2025.12.17. Gyd 

Az alábbiakban találják azokat a hivatkozásokat és QR kódokat, amelyekkel a rendezvényeink You Tube felvételeit  
és az új kiadványunkat elérhetik:
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KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
Gyümölcsökben és zöldségekben bővelke-

dő Újesztendőt kívánok 2026-ra! 
Január a tervezgetés, és a karbantartás hó-

napja. Most végzem el a mikoplazmás szőlő-
tőkék kivágását, a vesszőket már a nyár vé-
gén levágtam róluk, most a tőkék következ-
nek. Árulkodnak a gyümölcsfák is azokról a 
gyümölcsmúmiákról, amiket még nem szed-
tem le. Most mindet eltávolítom, mert egy 
fán maradt múmia is fertőzési gócot jelent 
a kertben.

Ha tervezés, akkor permetezési terv, per-
metezési napló. Érdemes legalább nagyvo-
nalakban végiggondolni melyik kultúrát mi-
lyen vegyszerrel fogom kezelni, van-e elég 
permetszerem, mikor fog elfogyni, mikor 
jár(t) le a szavatossága. A lejárt szavatos-
ságú növényvédőszert jómagam másfélsze-
res adagokban még felhasználom - főleg, ha 
szakszerűen volt tárolva - hiszen csak csök-
kent a hatása az idő előre haladtával, viszont, 
ha kidobnánk, veszélyes hulladéknak számít.

Ha eddig „nem volt rá érkezésünk” most 
van egy kis időnk megélezni a metszőolló-
kat, a kapákat, ásókat. Már most látjuk, hogy 
melyik gyümölcsfát hogyan alakítanánk, hol 
kellene ritkítani, a sérült ágakat eltávolítani, 

stb. A metszést azonban hagyjuk meg febru-
ár második felére, március elejére, a fagyok 
elmúltával biztonságosabb.

Ellenőrizhetjük beteleltetett szobanövé-
nyeinket. Az öntözés során érdemes átvizs-
gálni őket. Többször előfordult, hogy kárte-
vőket is teleltettünk velük. Amennyiben nem 
tudunk mechanikai irtással megszabadulni 
tőlük, napos időben a kertbe, vagy a teraszra 
kitéve megejthetjük a rovarölős védekezést 
(Spilan, Mospilan).

Mindenkinek jó kertészkedést kívánok!

Dr. Szeglet Péter
agrárkémikus agrármérnök,  

szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok  
és Kertészek!

 Januárban a kert pihen, de nem a kertész. 
Megjött a hó, csodálatos a kert. Itt az ide-
je a tervezésnek. A gondos gazda már elő-
re megtervezi a kertben termelhető növénye-
ket. Gondoljuk át az elmúlt év tapasztalata-
it és hibáit. A sikeres kertészkedés alapja a 
kert sokszínűsége: a fajok gazdagsága. Így 
tudjuk kiszűrni, mely növények termesztése 
sikeres az adott talajon. Készítsünk vetéster-
vet. Állítsuk össze a szükséges magok listá-

ját. Nézzük meg a tavalyi maradék magokat. 
A szavatossági időn belül ajánlott a vetése 
a magoknak (idős mag kisebb kelési száza-
lék). Szerezzük be a hiányzó magokat. Aján-
lom nézzük meg több vetőmag bolt ajánla-
tát, hisz több fajtát lehet így olcsóbban be-
szerezni. Jó időjárás esetén, vizsgáljuk át a 
kert fáit, bokrait. A szél és a betegségek kárt 
okozhatnak a növényeknél. A sérült ágakat 
vágjuk le és távolítsuk el. Készüljünk a ta-
vaszi munkákra, vizsgáljuk át a kertészkedés 
eszközeit és gépeit. A hibás szerszámokat és 
gépeket javítsuk vagy javíttassuk meg. Ka-
pák, ollók, balta, élezése most időszerű. Az 
idei év növényvédelmi anyagait szerezzük 
be. Szeretném a kertbarát kör idei terveit is-
mertetni. Folytatnánk a virágos Gyenesdiá-
sért és az „Egy ház palántázz” programot ta-
vasszal. Idén is lesznek gomba túrák. Terve-
zett előadások: gyümölcsök metszése, tava-
szi növényvédelem, gyógynövények szerepe 
a kertben, a termékeny kert titka ( a külön-
böző talaj típusok javítása). Sikeres előadók 
és jó előadások, bemutatók, ezek a kertbarát 
kör idei tervei. Szeretnénk, minél több ker-
tészkedőt bevonni a kertbarát kör munkájá-
ba. Szakmai segítségünkkel még sikeresebbé 
tenni az elkezdett munkát. Mindenkinek si-
keres kertészkedést kívánok, ne felejtsük "az 
élet a kertben kezdődik.” 

Volner Lajos kertbarát kör elnök

A szőlő aranyszínű sárgaság 
betegsége elleni teendők – 1. rész

A szőlő aranyszínű sárgasága komoly ve-
szélyt jelent a szőlőtermesztésre, a kiskertek-
ben és nagyüzemekben egyaránt, de megfele-
lő védekezéssel a betegség terjedése jelentősen 
csökkenthető.  A fitoplazmózis, a szőlőnövényt  
érintő egyik legjelentősebb betegség, terjedése 
leginkább a szőlőkabóca révén történik. 

Tünetei: A levélerek közötti sárgulás, ame-
lyet aranysárga színű foltok is kísérhetnek. 
Kékszőlőkön lilás levél elszíneződés. A leve-
lek háromszög alakú csavarodása, és azok le-
hullása, a tőkék lassú növekedése, a vesszők 
nem érnek be gumiszerűvé válnak. Megjele-
nését csökkenő gyümölcs hozam,  a bogyók 
elhúzódó érése, minőségromlás és gyakran az 
egész tőke pusztulása kíséri.

A már fertőzött tőkék gyógyítására jelen pil-
lanatban nem áll rendelkezésre módszer, ezért 
a megelőzés az egyetlen fegyverünk. A véde-
kezés során kulcsfontosságú a szőlőkabóca 
elleni védelem, amelyet tavasszal és nyáron 
is ismételni kell, a fertőzött tőkék eltávolítása 
pedig alapvető a betegség terjedésének meg-
akadályozásában.  

Őszi-téli védekezés: A levelek lehullása 
előtt beazonosított megjelölt tőkéket, legké-
sőbb a nyugalmi időszakban vágjuk ki és az 
újra hajtás megakadályozása érdekében gyö-
kerüket is távolítsuk el. Különösen gondosan 

járjunk el, ha új tőkét szeretnénk a helyére ül-
tetni! 10 C fok feletti hőmérséklet esetén, még 
a metszés megkezdése előtt olajtartalmú (pa-
rafin olaj, narancs olaj, olajos réz-kén) sze-
rekkel végzett alapos lemosó permetezéssel 
jelentősen csökkenthetjük az áttelelő kabóca 
tojások mennyiségét. A lemosó szert érdemes 
célzottan a tőke 2 éves részeire, a tőke fejre és 
a tőke törzsre kijuttatni, nagyobb hatékony-
ságot érhetünk el ha az elhalt kéregrészeket 
előtte ledörzsöljük. Ebben az időszakban a ro-
varölő szerek használata haszontalan csak a 
környezetet terheljük vele, azok hatékony be-
vetésére a későbbiekben kerülhet sor!

A szőlő aranyszínű sárgaság 
betegsége elleni teendők  – 2. rész

A szőlő vegetációs időszakában a rügypat-
tanástól kezdhetjük meg a védekezést a kabó-
cák ellen. Ebben az időszakban végzett tava-
szi olajos lemosó permetezéssel, már az átte-
lelő kártevő atkákat is egymenetben elérjük.

A védekezés legfontosabb időszaka április 
végétől május közepéig tart. Ekkor már moz-
gásban vannak az áttelelő felnőtt egyedek, és 
megkezdődik a lárvák tömeges kelése. Fon-
tos, hogy a lárvák ekkor még viszonylag hely-
hez kötöttek, a tőketörzshöz közel eső levelek 
fonákján találhatjuk őket. Ebből következik, 
hogy a legcélirányosabb védekezést ekkor 
tehetjük meg, hiszen a már repülő vándorló 

egyedet sokkal nehezebb “utolérni”. A lár-
vák ellen ökológiai szemléletet tartva tovább-
ra is védekezhetünk,  olajos szerekkel (pa-
rafin- ,neem-, narancs olaj, olajos réz-kén,) 
esetleg parazita gombákkal (pl:Bora),  illet-
ve a kabóca természetes ellenségeinek támo-
gatásával úgy, hogy életteret biztosítunk ne-
kik, (rovarhotel, virágos fajgazdag sorközta-
karó növényzet) de ekkor már bevethetünk a 
szőlőre engedélyezett kabócákra ható szin-
tetikus rovarölő szereket is. A május végétől 
augusztusig tartó időszakban, a repülő kifej-
lett egyedek mennyiségét sárga vagy kék ra-
gacsos csapdákkal ellenőrizhetjük. Ekkor a 
már felsorolt szerekkel vagy azok kombiná-
ciójával ismét szükséges védekezni hiszen 
a lárvakelés is folyamatos. A szelektív hatá-
sú (spinozad) vagy a szintetikus (pyrethroid) 
szereknél figyeljünk a kellő egészségügyi vá-
rakozási időkre, mert a szőlők beérése egyre 
koraibb időpontokra esik! A fertőzött tőkék 
július-augusztusban mutatják leglátványo-
sabban a tüneteket. Ha beazonosítottuk a be-
tegséget, haladéktalanul vágjuk ki a tőkét, és 
ne hagyjuk a területen! Nem éri meg pár kiló 
termésért meghagyni, és kockáztatni a többi 
tőke, sőt egy egész ágazat létét! Szüret után 
ismét védekezzünk, hogy tovább csökkentsük 
a szaporulatot, majd lombhulláskor zárjuk az 
évet újból alapos lemosó permetezéssel!

 Búzás Gábor - Bődy Pince Cserszegtomaj
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KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Síkosság mentesítés
Felhívjuk az ingatlantulajdonosok és az 

ingatlan használók figyelmét, hogy a ha-
vat, jeget az ingatlan előtti járda vagy gya-
logos közlekedésre használt útterületen el-
takarítani kötelesek! Továbbá felhívjuk a 
figyelmet a vendéglátó-ipari és kereskedel-
mi egységek, elárusító helyek előtti járda-
szakasz tisztántartása, hó és síkosság men-
tesítése, mind a nyitvatartási időben, mind 
azon túl a tulajdonos, használó, üzemeltető 
kötelessége!

Madarak téli etetése

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy 
a madarak téli etetéséhez munkaidőben a 
Községháza műszaki csoportjánál (földszint) 
- korlátozott mennyiségben- napraforgómag 
elvitelére van lehetőség.

Eleséget kizárólag gyenesdiási állandó la-
kos hetente egy zacskóval vihet el háztartá-
sonként.

Megértésüket köszönjük!

Kéményseprés 

A hatályos kéményseprőtörvény 2018. ja-
nuár elsejétől megszüntette az egylakásos in-
gatlanok (családi házak és a társasházzá nem 
alakult többlakásos ingatlanok) kötelező ké-
ményellenőrzését. Ekkortól az ingatlan tu-
lajdonosának feladata gondoskodni az 
égéstermék-elvezetők általános tisztíttatá-
sáról és ellenőriztetéséről!

A kéményseprőipari munka elvégeztetésé-
nek ajánlott üteme a szilárd tüzelőanyaggal 
működő berendezésekhez kapcsolódó ké-
mények, valamint tartalék kémények esetén 
évente egy, a gázüzemű és a zárt rendsze-
rű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémé-
nyek vagy kéményrendszerek, illetve tartalék 
kémények esetén kétévente egy, míg az égés-
termék-elvezetők teljes nyomvonalának mű-
szaki felülvizsgálata négyévente egy alkalom. 

A Belügyminisztérium Országos Kataszt-
rófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó 
Központ Kéményseprőipari szervezete 2016. 
július elseje óta ellátási területén kizáróla-
gos szolgáltatója minden olyan családi ház-
nak, amely tulajdonosa természetes személy 
(magánszemély) és az ingatlanba nincs sem-
milyen gazdálkodó szervezet (pl.: Kft., Bt., 
egyéni vállalkozás) székhelye, telephelye, fi-
óktelepe, levelezési címe bejelentve.

Az állampolgárok időpontfoglalással igé-

nyelhetik a vizsgálatot. A kéményseprő az 
igényhez igazodva, az állampolgárral elő-
re egyeztetett időpontban végzi az ellen-
őrzést. Az általános ellenőrzés a törvény ál-
tal ajánlott időszakokra – azaz szilárd tüzelő-
anyaggal működő berendezésekhez kapcso-
lódó égéstermék-elvezetők, valamint tartalék 
kémények esetében évente egyszer, a gázüze-
mű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez 
kapcsolódó kémények vagy kéményrendsze-
rek, illetve tartalék kémények esetén kétéven-
te egyszer – díjmentes. 

Amennyiben valaki az ajánlottnál gyakrab-
ban tart igényt a szolgáltatásra, úgy azt meg-
rendelésként bármikor kezdeményezheti az 
ügyfélszolgálatnál. A soron kívüli ellenőrzés 
díjköteles. 

Természetes személyeknek a szolgáltatás 
ingyenes, és érdemes tudni, hogy számukra 
Zala vármegyében a katasztrófavédelem 
kéményseprői végzik a tisztítást.

A gazdálkodó szervezetek számára a 
kéményseprőipari felülvizsgálatot nem a ka-
tasztrófavédelem végzi. A szolgáltatást egy 
kéményseprő cégtől kötelező megrendelni 
szilárd tüzelőanyaggal való fűtés esetén éven-
te, gázfűtést használóknak kétévente, és a 
megrendelt kéményseprésért fizetni kell.

A katasztrófavédelem minden kéménysep-
rője végzett szakmunkás, arcképes igazol-
vánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát 
visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk 
is jól megkülönböztethető, a katasztrófavé-
delem feliratai, színei jól láthatóak rajta. Fel-
szerelésük korszerű és teljes, minden szerszá-
muk, mérőműszerük biztosított.

A feladat ügyfélkapcsolati hátterét, a kor-
mányzati ügyfélvonalhoz kapcsolódó 1818-
as telefonszámon a 9-es, 1-es menü, ingye-
nesen hívható call-center biztosítja és egy 
regisztráció nélkül működő, online ügyin-
tézési lehetőséget kínáló honlap támogatja.

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/
ugyfelszolgalat

Köszönetnyilvánítás

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
ez úton köszönetét fejezi ki Volner Richárd 
(Községháza, Iskola, Betlehem, Község fája) 
részére a fenyőfa felajánlásért. Segítségével 
ismét meghitt ünnepi díszbe „öltözhetett” te-
lepülésünk.

Népi építészeti műemlékek 
megóvása

A 2025. évi „Népi építészeti emlékek” című 
pályázatra három darab gyenesdiási nádtetős 
épületre került pályázat beadásra. Gyenesdi-
ás Nagyközség Önkormányzata Környezet-
védelmi és Településfejlesztési Bizottsága 
mindhárom pályázatot támogatásban részesí-
tette az alábbiak szerint:

•	 Lambert Iván, 8315 Gyenesdiás Madách 
u. 7. szám alatti lakos részére a 649 hrsz-ú 
ingatlanra 300.000 Ft támogatást,

•	 Magyar Lívia 8315 Gyenesdiás József 
A. u. 5. szám alatti lakos részére a 216/3 
hrsz-ú ingatlanra 300.000 Ft támogatást,

•	 Markóné Rigó Krisztina 8360 Keszthely 
Táncsics M. u. 11. szám alatti lakos részé-
re az 570/8 hrsz-ú ingatlanra 400.000 Ft 
támogatást nyújtott.

https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat
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TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2025. december 16-án 
tartotta 2025. évi utolsó ülését.

Az első napirend a 2026. évi munkaterv 
meghatározása volt, melyben a képviselő-tes-
tület meghatározta a testületi ülések időpont-
ját és napirendjét. 

A második napirend keretében a Zalaispa 
Zrt. településen végzett tevékenységéről, a 
hulladékszállítás 2025. évi tapasztalatairól 
tartott tájékoztatót a Zrt. elnök-vezérigazga-
tója. A tavalyi évben nagyon sok változtatást 
szerettek volna megvalósítani, a koncesszi-
ós rendszer befagyasztotta a lehetőségeiket. 
Szolgáltatásukkal kapcsolatos lakossági pa-
nasz elenyésző volt, ezeket mind személye-
sen ellenőrzi. A Zalaispa Zrt. igyekszik a te-
lepüléseken az eddigi kommunikatív együtt-
működést fenntartani. A koncessziós pályáza-
tot nem egy szakmai befektető nyerte el, ha-
nem egy energetikai cég leányvállalata, ami 
így különböző nehézségeket jelent. Egyfaj-
ta mátrix rendszerű irányítás van és minden 
egyes mátrix ponton a koncesszornak döntési 
joga van. Minden nehézség ellenére megpró-
bálják a szolgáltatást a megszokott jó színvo-
nalon teljesíteni, melyet egy megnövekedett 
adminisztrációs rendszerben kell teljesíteni. 
2026. január 1-jétől változás, hogy a Keszt-
helyi HUSZ Kft. a Zalaispa alvállalkozója-
ként végzi a környéken a tevékenységét. Az 
ügyfélszolgálatot is a Zalaispa fogja működ-
tetni és átveszi a keszthelyi munkatársakat. 
A Zalaispa kitűnő kapcsolatot ápol az Ön-
kormányzattal, Polgármester úrral konstruk-
tív az együttműködés mind a cég, mind a tár-
sulás keretében. A MOHU Zrt. egy franchise 
rendszert szeretne beintegrálni a tevékenysé-
gébe. Az infrastruktúra a társulás tulajdona, a 
MOHU a szerződéses kereteket biztosítja.

Zalaszentgróton, Vasváron és Zalalövőn 
üzemeltet a Zalaispa Zrt. hulladékudvart, Hé-
vízen is készült egy hulladékudvar KEHOP 
projektből, azonban hatalmas lakossági ellen-
állásba ütközött, nem igazán volt jó kommu-
nikációja. Több lakossági fórumot is tartottak, 
melyeken javaslatként elhangzott, hogy Hé-
víz a hulladékgazdálkodási rendeletében sza-
bályozza annak működését. Időközben meg-
született a koncessziós szabályozás és onnan-

tól őrzött hulladékgyűjtő pontként működte-
tik a telephelyet. A munkaerőt a GAMESZ 
biztosítja, az elszállításról a Zalaispa Zrt. gon-
doskodik. 

A térségnek nagyon kellene egy hulladék-
udvar. Keszthely Város kijelölt egy ingatlant 
Újmajornál, ahol a térség számára ingyenes 
hulladékelhelyezést szeretnének biztosítani. 

	A harmadik napirendi pontban a 2025. 
évi környezetvédelmi beszámolót tárgyalta 
a testület. A Környezetvédelmi és Település-
fejlesztési Bizottság döntött a népi építésze-
ti emlékek pályázatáról, melyben 3 pályázatot 
támogatott a bizottság, összesen 1 MFt ös�-
szegben. A következőkben változik a pályá-
zati lehetőség, ugyanazon személy 3 év eltel-
tével pályázhat ismételten.

A képviselő-testület tájékoztatást kapott ar-
ról, hogy a Polgárőr Egyesület pályázatot 
adott be egy kilenc személyes kisbuszra. Po-
zitív elbírálás esetén a kisbuszt üzemeltetésre 
átadná az önkormányzat részére.

Az Egyesület 10 darab vadkamerát nyert pá-
lyázaton, amelyből 4-5 darabot felajánlanak 
használatra Gyenesdiás azon pontjaira, ahol 
illegális szemétlerakás történhet. Gyenesdiás 
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete a település környezeti állapotáról szóló 
tájékoztatót elfogadta.

(A település környezeti állapotáról a február 
10-én tartandó közmeghallgatáson a lakosság 
tájékoztatást kap.) 

A negyedik napirend keretében a polgár-
mester beszámolóját hallgatta meg a testület 
az önkormányzati társulásokban végzett tevé-
kenységekről. Polgármester úr elmondta, több 
társulásban is képviseli Gyenesdiás Önkor-
mányzatát. A Keszthely és Környéke Kistér-
ségi Többcélú Társulásban alelnökként vesz 
részt, melyben a térségfejlesztési feladatokat 
nagyon fontosnak tartja. Ezzel együtt tagja a 
BCSzSz és a BSz elnökségének. Nagyon fon-
tos a kotrás ügye melletti kiállás, Vonyarcvas-
hegy – Balatongyörök határában már elkészült 
egy új iszapcsapda, melyet egy szakmai ös�-
szefogásnak köszönhetően sikerült megvaló-
sítani. A Klímabarát Települések Szövetségé-
ben szintén elnökségi tagként segíti a munkát. 
Bízik abban, hogy a Szövetség további Bala-
ton-parti településekkel bővül még. Az Ön-
kormányzat tagja a Nyugat-Balaton LEADER 
Egyesületnek, a következő évben rendez-
vénypályázatban kívánnak részt venni. A Csa-

lád- és Gyermekjóléti Szolgálat Gyenesdiás-
ra költözött, gyenesdiási székhellyel működik, 
melyben a társulás elnöki feladatait látja el. 
Mindez elegendő ahhoz, hogy mind a balato-
ni, mind a kistérségi, mind pedig a települési 
ügyeket hitelesen és eredményesen képvisel-
ni tudja. Ezeket a feladatokat a polgármesteri 
tisztség mellett teljes értékűen el tudja látni. 

Megalakult a Közös Jövő Kínai-Magyar-
Európai Gazdasági Egyesület is, melynek ala-
pító tagja. Magyarországról egy delegáció 
utazott Kínába, ahol képviselték Zala Vár-
megyét és a Nyugat-Balaton térségét, egyben 
Gyenesdiást is. Remélhetőleg a közeljövőben 
egy együttműködési megállapodással Zala 
Vármegye Elnöke és Nagy Bálint országgyű-
lési képviselő, közlekedésért felelős államtit-
kár is deklarálni fogja a további együttműkö-
déseket.  

Az ötödik napirend keretében Általános 
iskolai felvételi körzetek tervezetét vélemé-
nyezte a képviselő-testület. Egyetértő dönté-
séről a Tankerületi Központ értesítésre került. 

	
Egyebekben döntött a képviselő-testület
ingatlanvásárlás vételi árának elfogadásáról, 
költségvetésben nem tervezett kiadások jó-

váhagyásáról, 
728/63 hrsz-ú ingatlanból kb. 279 m2 nagy-

ságú ingatlanrész elidegenítéséről,
Gyenesdiási FC támogatási kérelméről, to-

vábbá
tájékoztatást kapott a testület arról, hogy a 

1546/2025. (XII.11.) Kormányhatározat alap-
ján Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak tulajdonába került a Kossuth Lajos utca 
45. szám alatti, korábban Takarékpénztárként 
működő, 951 m² alapterületű, eddig állami tu-
lajdonban 

A képviselő-testület soron következő ülé-
sét 2026. január 27-én, 18:00 órai kezdettel 
tartja. Az ülés napirendi pontjai:

Az Önkormányzat 2026. évi költségvetése, 
költségvetési rendelet első olvasatban

2026. évi Közbeszerzési Terv elfogadása 
Polgármester szabadság ütemtervének jóvá-

hagyása
Óvoda és bölcsőde nyitvatartási- és felvételi 

rendjének meghatározása 

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS  
IM JAN./FEB. 2026

Jeder ist herzlich willkommen!

Samstag, 17. Januar 2026 von 17.00 – 
23.00 Uhr: Der Rentner-Club organisiert eine 
kleine Nachsilvester-Batyusparty im großen 
Saal des Gemeindehauses mit Musik, Tanz 

und Tombola. Jeder ist herzlich willkommen 
und bringt sich etwas zum Essen und zu 
Trinken mit. 

Montag, 19. Januar 2026 um 17:30 Uhr: 
Legenden des Pop-Rock der 60er, 70er und 
80er Jahre, Videopräsentation im großen 
Saal des Gemeindehauses von Tamás Kiss, 
Musiklehrer und Dirigent.

Dienstag, 20. Januar 2026 um 18:00 

Uhr im großen Saal des Gemeindehauses: 
„Der Wald, der um uns herum 
brannte” – Von der Rákosi-Diktatur zum 
Machtwechsel. Präsentation von Gábor 
Mező, Investigativjournalist und leitender 
Wissenschaftler der Századvég-Stiftung. 

Mittwoch, 21. Januar 2026 um 17:30 Uhr: 
„Land der Inkas (Peru)”. Ein Filmvortrag 
des Politikwissenschaftlers Alex Kovács im 
großen Saal des Gemeindehauses.
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Donnerstag, 22. Januar 2026, ab 17:00 Uhr 
im Gemeindehaus: Ungarischer Kulturtag. 
Am Tag der ungarischen Kultur eröffnen wir 
im großen Saal des Gemeindehauses außer 
der traditionellen Fotoausstellung „Gye-
nesdiás im vergangenen Jahr” auch eine 
Fotoausstellung des Korbflechtervereins.

Freitag, 23. Januar 2026 um 17:00 Uhr: 
Silvesterempfang im Gemeindehaus.

Freitag, 30. Januar 2026 um 18:00 Uhr: 
„Auf den Spuren des Heiligen Stephans 
und der Heiligen Krone”. Buchpräsentation 
durch Dr. Zoltán Burucs im großen Saal des 
Gemeindehauses.

Samstag, 31. Januar 2026 um 17:00 
Uhr: „Der Kronzeuge“. Filmvorführung 
im großen Saal des Gemeindehauses und 
Hintergrundgespräch über den Protagonisten 
des Films und Péter Kálloy-Molnár mit Attila 
Zoltán Szabó, einem der Regisseure.

Samstag, 7. Februar 2026 um 18:00 Uhr: 
Faschings-Tanz vom Feinsten. Musik, gute 
Laune und gemeinsam tanzen mit Tánc-
ház in der Aula unserer Schule. Eine tolle 
Karnevals-Atmosphäre erwartet Sie. Eintritt 
frei! Essen und Getränke bringt sich bitte 
jeder selbst mit. 

Montag, 9. Februar 2026 um 18:00 Uhr 
im großen Saal des Gemeindehauses: Vortrag 
über Nordnorwegen von Andrea Papp und 
Veronika Fekete. 

Dienstag, 10. Februar 2026 um 
18:00 Uhr: Öffentliche Anhörung und 
Informationsstunde im großen Saal des 
Gemeindehauses in ungarischer Sprache. 

Tagesordnungspunkte:
1.) Bericht über die Aktivitäten der 

Gemeinde im Jahr 2025,
2.) Informationen zum Umweltschutzstatus 

der Siedlung,
3.) Gemeindehaushaltsplan für 2026,
4.) Zukünftige Ziele und Konzepte.
Für die deutschsprachigen Einwohner von 

Gyenesdiás wird eine deutsche Übersetzung 
in der März-Ausgabe veröffentlicht. 

Dienstag, 17. Februar 2026 um 18:00 
Uhr: Fastnachts-Krapfenparty im großen 
Saal des Gemeindehauses als Abschluss 
der Karnevalszeit. Am letzten Abend der 
närrischen Tage können wir noch einmal 
ausgiebig zusammen essen, trinken und feiern, 
bevor die Fastenzeit beginnt. Mit guter Laune, 
Musik, Gesang, gutem Wein, hausgemachten 
Krapfen und einem bunten Programm wollen 
wir den Winter vertreiben. Krapfen, Speisen, 
Snacks und Getränke bringen die Teilnehmer 

bitte selber mit! Krapfenkönigin und 
Weinkönig werden gekrönt! 

Freitag, 20. Februar 2026 um 18:00 
Uhr: „Plauder-Party” im großen Saal des 
Gemeindehauses oder im Ligetplex-Kino: 
Diesmal ist Móni Balsai (Schauspielerin) zu 
Gast, mit der der Gastgeber lässig und locker 
über das Leben, die Kunst und die Welt hinter 
den Kulissen spricht.

GEMEINDENACHRICHTEN
Schneeschippen und Streupflicht: Wenn 

bei winterlichen Wetterverhältnissen Schnee 
fällt und die Wege und Straßen rutschig 
werden, müssen Grundstückseigentümer/-
nutzer (Mieter, Restaurants und Geschäfte) 
rund um die Uhr dafür sorgen, dass die 
Gehwege an ihrem Grundstück schnee- und 
eisfrei sind. Für Restaurants und Geschäfte 
gilt das sowohl während als auch vor und 
nach den Öffnungszeiten.

Auch im neuen Jahr wird unsere Aktion 
„Vogelweihnacht” fortgeführt. Die kleinen 
Piepmätze sind hungrig und warten auf Futter. 
Besonders in diesem schneereichen Winter 
brauchen die Vögel unsere Hilfe. Einwohner 
von Gyenesdiás können einen 1-kg-Beutel 
mit Körnerfutter einmal pro Woche persönlich 
im Gemeindehaus (Erdgeschoss, Technische 
Abteilung) abholen. Vielen Dank für Ihre 
Hilfe und Ihr Verständnis.
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659

Szalma bála kocka eladó Gyenesdiáson 1000 Ft/db • 06 70/9536534

Amikor azt mondod, „Feladom”, gondolj arra, hogy ilyenkor  
másvalaki ezt gondolja: „Egek, micsoda lehetőség”!

Önbizalom növelő torna
Hétfőn: nyújtó-zsírégető, állóképességet  

és magabiztosságot varázsló jóga
Csütörtökön: nőiességet előhívó gátizom torna és 

gyönyörűszép alak formálása tornaeszközökkel.

Jelentkezni itt tudsz:  
30/893-06-25

Köszönöm szépen! Adri :)
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

Kéry lédig savanyúságok: Páhokról
Házi készítésű sütni való hurkák és kolbász: Kanizsáról és Várvölgyről

Keszthelyi kocsonya a Csiszár családtól
Termelői burgonya Zircről (többféle)

Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és az üzlet mellett 

FoxPost csomagküldő automata is üzemel!
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Téli nyitva tartás
Élelmiszer: H-P: 6h-18h, szombat: 6h-14h, Vasárnap: Zárva

Dohánybolt: H-P: 6h-18h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 8h-13h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZEMVIZSGÁLAT 
BEJELENTKEZÉS 

ALAPJÁN.
Szép Kártya elfogadás!

Progresszív (multifokális) 
szemüveglencse széles 

látómezővel 75.000 Ft helyett 
60.000 60.000 Ft/db-tól!Ft/db-tól!

Kékfény szűrős távoli, 
vagy olvasó szemüveglencse 

12.000 12.000 Ft/db.Ft/db.
Érvényes 2026. január 16-31-ig.


